

PRO

વંચાણે લીધા : પોલીસ કમિશ્નર અમદાવાદ શહેરના હુકમ ક્રમાંક: ગ/ઉપક/ટ્રાફિક/૦૧/૨૦૧૮,
તા.૧/૧/૨૦૧૮

જાહેરનામું

પોલીસ કમિશ્નર અમદાવાદ શહેરના હુકમ ક્રમાંક: ગ/ઉપક/ટ્રાફિક/૧૮ /૨૦૧૮,
તા. ૧૮/૮ /૨૦૧૮

હું, એ.કે.સિંઘ IPS, પોલીસ કમિશ્નર, અમદાવાદ શહેર, મને ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ ૧૯૫૧ (૧૯૫૧ ના કાયદા નંબર ૨૨) ની પેટા કલમ ૩૩ (૧) (બી) (સી) અંતર્ગત મળેલી સત્તા અન્વયે અમદાવાદ શહેરમાં મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત જીવરાજ પાર્ક વિસ્તારમાં ચાલનાર બાંધકામ અનુસંધાને તા.૩૧/૩/૨૦૧૮ સુધી ટ્રાફિક સુચારુ રીતે ચાલે અને ટ્રાફિકની કોઈ સમસ્યા ઉદભવે નહીં જે હેતુસર તે વિસ્તારમાંનો નીચે જણાવ્યા મુજબનો રસ્તો વન-વે તથા ભારે વાહનોની અવર-જવર પ્રતિબંધ મુકવા અંગેનો હુકમ કરું છું.

હુકમ :-

અમદાવાદ શહેરમાં મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત જીવરાજ પાર્ક વિસ્તારમાં આવેલ ઉમાસુત સોસાયટી કોમ્પ્લેક્ષ ચાર રસ્તાથી પાલડી વિસ્તારમાં આવેલ શારદા મંદિર સ્કૂલ વળાંક સુધીના રોડ ઉપર મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટના કામકાજ અનુસંધાને બાંધકામ શરૂ કરવાનું હોય જેથી જીવરાજપાર્ક વિસ્તારમાં આવેલ ઉમાસુત સોસાયટી કોમ્પ્લેક્ષ ચાર રસ્તાથી પાલડી વિસ્તારમાં આવેલ શારદા મંદિર સ્કૂલ વળાંક સુધીનો સમગ્ર રોડ વન-વે કરવા તથા સદર રોડ ઉપર ભારે વાહનોની અવર-જવર ઉપર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવે છે.

૧) પાલડી વિસ્તારમાં આવેલ શારદા મંદિર સ્કૂલ વળાંક થી જીવરાજપાર્ક વિસ્તારમાં આવેલ ઉમાસુત સોસાયટી કોમ્પ્લેક્ષ ચાર રસ્તા સુધીનો રેલ્વે સમાંતર રોડ વન-વે રહેશે અને ફક્ત શારદા મંદિર સ્કૂલ ટર્નિંગ રોડથી ઉમાસુત સોસાયટી તરફ જ જઈ શકાશે અને ઉમાસુત સોસાયટી તરફથી શારદા મંદિર સ્કૂલ ટર્નિંગ રોડ તરફ આવી શકાશે નહીં તથા તમામ પ્રકારના ભારે વાહનો માટે પ્રવેશવા ઉપર પ્રતિબંધ રહેશે.

(આ રોડ ઉપર ફક્ત ટુ વ્હીલર તથા ફોર વ્હીલ કાર જ પસાર થઈ શકશે.)

વૈકલ્પિક રૂટ :

૨) જીવરાજ મહેતા હોસ્પિટલ વાળા બહારના મુખ્ય રોડ ઉપરથી મોટા વાહનો બુટભવાની મંદીર વેજલપુર તરફ અને શ્રેયંશબ્રિજ તથા ભીમનાથ મહાદેવ મંદીર ત્રણ રસ્તા તરફ અવર-જવર કરી શકશે.

આ જાહેરનામું ફાયરબ્રિગેડ, એમ્બ્યુલન્સ સેવાઓ તથા સરકારી વાહનોને કામગીરી દરમિયાન લાગુ પડશે નહિ.

આ જાહેરનામાનો અમલ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થયેથી તા.૩૧/૩/૨૦૧૮ સુધી કરવાનો રહેશે.

આ જાહેરનામાના આદેશોનું ઉલ્લંઘન કરનાર ઈસમ ભારતીય ફોજદારી ધારા કલમ ૧૮૮ અને ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ કલમ ૧૩૧ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર થશે.


આ હુકમ અન્વયે અમદાવાદ કમિશ્નરેટમાં ફરજ બજાવતાં ખાસ/સંયુક્ત/અધિક પોલીસ કમિશ્નરશ્રીના દરજ્જાથી પોલીસ કોન્ટ્રોલ સુધીનો હોદ્દો ધરાવનાર તમામ અધિકારી/કર્મચારીશ્રીઓને આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ઈસમો સામે ઈ.પી.કો. કલમ-૧૮૮ તથા ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ કલમ-૧૩૧ મુજબ ફરીયાદ માંડવા માટે અધિકૃત કરવામાં આવે છે.

આજ રોજ તા. ૧૮/૮ /૨૦૧૮ એ મેં મારી સહી તથા સિક્કો કરી આપેલ છે.

તા. ૧૮/૮/૨૦૧૮

અમદાવાદ શહેર




(એ.કે.સિંઘ)
પોલીસ કમિશ્નર
અમદાવાદ શહેર

નકલ સવિનય રવાના :